

# 10岁高中毕业 奥巴马点赞

美国加州首府萨克拉门托10岁天才塔尼奇·亚伯拉罕以优异的成绩高中毕业, 跻身全美最年轻高中毕业生之列, 为此他还收到美国总统奥巴马的贺信。

8日, 塔尼奇在加州汽车博物馆举行的毕业典礼上在家人和朋友的见证下接受了高中毕业证书。塔尼奇虽然主要在家学习, 但以GPA4.0的成绩达到了美国高中毕业标准。

“这不那么容易, 但也不算很难。”塔尼奇说。“我大脑工作的方式是, 你给我一个话题, 我就会想到有关信息。我不知道这算什么, 但我就是这样。”

塔尼奇4岁时就成为美国高

智商协会最年轻的会员之一。他的妈妈塔吉·亚伯拉罕是一名兽医, 主要教他生物和化学, 而在机器人公司上班的爸爸则教他微积分和三角法。“他差不多是自学成才。”塔吉说。

目前, 塔尼奇已经在学习大学课程, 正在努力赶在明年进入加州大学戴维斯分校之前从美国河流学院(当地社区学院)结业, 选择加州大学戴维斯分校是因为离家较近。

塔吉透露, 儿子7岁的时候, 她们曾一起在美国河流学院上天文课, “我可能是世上最幸福的妈妈, 有一个7岁的儿子做同班同学。”

塔吉说她曾感觉自己的儿子禀赋过人, “有一次我带他做正式的IQ测试时就发现了这点。”他说: “我的最终目标是科学, 如成为科学家或者医生, 但我也想成为总统。”

据《中国日报》



塔尼奇

# 腰围1尺2

## 德女子常年穿塑身衣 肌肉已萎缩

为追求极致苗条的身材, 德国25岁女子柏琳娜·科比竟连续三年每天24小时穿塑身衣, 如今她如愿以偿, 拥有令人震惊的超级细腰——腰围仅有一尺二(约40厘米), 但这样做的代价是“肌肉萎缩”。

柏琳娜称, 起初, 她只是想将自己的腰围减到1尺9(63.5厘米), 于是她开始穿塑身内衣。三年里, 无论吃饭、睡觉甚至是游泳, 她都穿着塑身衣。如今, 她的腰围仅为40厘米。尽管拥有“傲人”腰围, 但

柏琳娜并不满足, 称: “我的梦想腰围是一尺一(约38厘米)。”如果她能顺利达到这个数字, 将打破世界成人最细腰围的纪录, 这个纪录目前由美国康涅狄格州的女子凯西·琼保持。

如今, 柏琳娜还在自己的社交媒体账户Facebook及Youtube页面上分享塑身心得, 向粉丝和朋友展示不同的紧身内衣。

据悉, 因24小时穿着塑身衣, 柏琳娜已被诊断患有肌肉萎缩症状。但柏琳娜表示, 她无法脱下塑身衣。她说: “我无法想象自己不穿塑身衣的样子。”综合消息



**613 苏宁 年中庆**  
免费送一箱酸奶  
关注南京苏宁微信, 特惠提前知

# 白富美嫁给死囚犯 助其“死里逃生”

美女建筑师深信一个死囚是无罪的, 并爱上了他, 为他奔走投訴。她放弃了自己高薪的工作和优越的生活, 搬到监狱附近以方便两人交往, 最后在狱中结了婚。在她的争取下, 12年后丈夫终于被无罪释放。记录这段“生死恋”的新书《永远属于你: 一名死囚的生死恋》即将上市。他们还在继续行动, 希望找到真正的凶手。

## 看纪录片发现问题

美国阿肯色州男子达米安·埃克斯涉嫌于1993年伙同另外两人虐杀了3名儿童, 结果于1994年被判处死刑。该案当年轰动一时, 审讯过程还被拍成了纪录片《失乐园: 罗宾汉山的儿童谋杀案》。

1996年, 一名女建筑师劳里·戴维斯看到了这部纪录片, 可是她看后却深信埃克斯是清白的。她说, “我感觉这个案子有什么地方不对劲。”随后, 戴维斯给狱中的埃克斯写了一封信, 问他是否需要什么帮助, 然后她收到了回信。她回忆说, “看到他的回信, 感觉写信的不像一个死刑犯。”

## 爱上死囚犯 狱中结婚

从此以后, 两人不断你来我往, 通了多封信, 且渐渐萌生爱意。几个月后, 埃克斯写信给戴维斯说爱她, 戴维斯没有丝毫犹豫地回信说也爱他, 双方确定了恋爱关系。到1997年, 两人才第一次见面。

两人恋爱一年半后, 她辞去了



夫妻两人(左), 狱中的埃克斯(右)

高薪的工作, 搬到监狱附近去住, 以方便见面。她说, 订婚之后, 父母亲花了差不多一年的时间才适应。他们于1999年12月在狱中结了婚, 在婚礼上, 两人才第一次拉手。

## 丈夫最终无罪释放

婚后, 戴维斯为丈夫的上诉案仍然努力奔走。后来法庭终于查出了新的DNA证据, 推翻了此前的判决, 确认埃克斯无罪, 坐牢18年的埃克斯终于在2011年获释, 这距离两人结婚已经12年。据《信息时报》

## 科技专家在工行 扶持“小微”有妙招

6月12日近20位省内新兴行业顶尖学者聚集于江苏工行, 共同讨论银行发展科技金融的方向和途径, 推介和筛选发展有潜力的科技型企业加入到目标客户名录库, 参与评审科技型企业项目融资方案和金融服务方案。三年来, 该行累计投向科技型中小企业融资额达106.5亿元, 有力支持我省战略性新兴产业快速发展。

据悉, 早在2011年5月, 江苏工行率先同业实现小企业贷款“万户千亿”。针对一些企业经营专业性强、无充足抵押物的特点, 特别是科技企业普遍具有的“轻资产”特征, 打造“科技金融省”战略, 成立科技专家委员会, 让该行更加了解科技型中小企业的经营模式和发展潜力, 从而对优质科技企业敢创新、敢投放, 逐步走出了一条科技与金融完美结合之路。

同时配套出台多项服务政策。首先设立科技支行为科技金融发展

提供专业服务。在南京和常州地区试点, 并完成了一整套体制和机制建设, 大幅提升了科技型企业的专业金融服务水平。其次加大资源支持, 提高业务受理优先级。同时简化贷款流程, 提高服务效率。

江苏工行还创新推出了多系列满足科技型企业不同发展阶段的融资产品。如针对初创阶段科技型企业推出小额信用贷、科技保证保险贷、影视制作贷款等; 针对成长阶段科技型企业推出网贷通、科技园区贷、信保融资等。同时与政府部门积极合作, 共同开展“苏科贷”、“资托贷”创新尝试, 与国内知名科技领域领头人合作, 在为科技型中小企业提供表内外、本币外币融资等不同类型的融资产品组合外, 还利用工行的产品优势, 为企业量身定制投资银行、现金管理、网上银行、理财规划、财务顾问、信息咨询等一揽子金融服务, 全面满足企业的各项金融需求。(孙淮宁)

# 房价8300元/m<sup>2</sup>起, 翠屏城助你圆梦南京

南江宁核心, 88-101m<sup>2</sup>电梯小高层, 即将全新加推

2014年的一场招聘会上, 毕业于南京某知名高校的小秦表示, 南京的高房价让他暂时无力安家, “和我有相同想法的同学不少。”在过去两年, 飞涨的房价已经让众多毕业生甚至工作一两年的年轻人选择逃离南京。那么, 看一看在昂贵的南京, 有没有大学生可以负担得起的楼盘呢?

## 8300元/平方米起 翠屏城让你轻松安家南京

“2012年开始南京房价疯狂上涨, 原本我还看不上江宁大学城那么远的地方, 竟然卖到15000元/平方米, 按照这样的工资水平奋斗多少年也买不起房。”工作两年的小李表示。

不过, 翠屏城目前在售高层低至8300元/平方米的房价, 让很多年轻人重燃南京置业的希望。目前, 该盘房价可谓“谷底”, 而据该盘负责人透露, 项目即将加推的44套电梯小高层房源, 房价依然是“千字头”, “总价100万以内, 就让年轻人轻松过上有房有车的品质生活, 不必再为了房子勒紧裤腰带精打细算过日子。”

一对年轻置业者表示, 在南京看了几圈房子, 还是买翠屏城性价比最高, “环境好, 周边配套也好。”据了解, 翠屏城位于5分钟禄口商圈、15分钟九龙湖商圈辐射范围内; 社区内部幼儿园、会所、超市、诊所、餐饮等生活配套完善。

## 大牌争相抢地 南江宁房价有望破万

随着轨道交通和城市建设规划利好的兑现, 城市重心南移已经成为趋势, 南江宁板块的价值正在逐步提升。目前, 朗诗、招商等大牌企业已经进驻该区域, 明年这些项目上市后, 该区域房价破万指日可待。

据悉, 南江宁板块将围绕紫金(江宁)科技创业特别社区、江宁教育功能区和禄口新城中心片区三个功能建设, 未来形成集生态、科技、教育、居住于一体的综合功能片区。2013年江宁公共客运服务中心一期建成投运, 新增和更新公交车200辆。尤其2014年通车的地铁3号线6号线机场轻轨线, 将轻松接驳主城繁华, 使南江宁区域价值进一步凸显。

位于南江宁板块核心的翠屏城是由翠屏集团打造的品牌刚需大盘, 占地近千亩, 内拥15万m<sup>2</sup>水景主题运动公园, 外揽28.7平方公里的上秦淮大湿地公园, 于原生态中享受休闲生活。



### 销售信息

翠屏城在售户型面积为69m<sup>2</sup>两房, 86m<sup>2</sup>、94m<sup>2</sup>三房, 117m<sup>2</sup>四房, 88-101m<sup>2</sup>电梯小高层即将全新加推。

### 项目地址

南京市江宁区天禄大道1号

### 销售热线

52778088